

Vloga za izdajo dovolilnice – javno parkirišče na slepem kraku Ljubljanske ceste pri križišču z Mlakarjevo ulico

Namen

Pridobitev dovolilnic za brezplačno parkiranje na javnem parkirišču (na slepem kraku Ljubljanske ceste pri križišču z Mlakarjevo ulico).

Osební podatki, ki se zbirajo na vlogi

Kontaktni podatki (ime in priimek, naslov, telefon, e-pošta); podatki o kontaktni osebi pravnih subjektov (če niso hkrati tudi vložniki vloge); registrska številka vozila

Rok hrambe

5 let.

Pristojni, dodatne informacije

Za odločanje o vlogi in posredovanje dodatnih informacij je pristojen Viktor TORKAR, višji svetovalec župana za gospodarske javne službe (tel. 01 2350-556, E_naslov: viktor.torkar@trzin.si).

Dovolilnico je potrebno namestiti s sprednjo stranjo na vidnem mestu armaturne plošče, pod prednjim vetrobranskim steklom, in sicer tako, da je v celoti vidna.

Za vsako koledarsko leto je potrebno najmanj 15 dni pred iztekom leta zaprositi za novo dovolilnico za prihodnje leto. Vložnik novo dovolilnico prejme po plačilu predpisane upravne takse.

Kolikor bo pri izvajanju nadzora Medobčinski inšpektorat in redarstvo s sedežem v Trzinu, ugotovil zlorabe dovolilnice, bo izdajatelj dovolilnice Občina Trzin preklicala njeno veljavnost ter o tem obvestila imetnika/-co dovolilnice in Medobčinski inšpektorat in redarstvo Trzin.

Višina upravne takse in način plačila

V skladu z Zakonom o upravnih taksah (Uradni list RS, št. 106/10-uradno prečiščeno besedilo, 84/15 – ZZelP-J, 32/16 in 30/18 – ZKZaš), znaša upravna taksa **22,60 EUR** (za vlogo 4,50 EUR in za dovoljenje 18,10 EUR). Takso nakažete na podračun Občine Trzin, odprt pri UJP, št.: SI56 0138 6586 0309 113 sklic 11 76848-7111002 ali poravnate v gotovini na vložišču Občine Trzin, v času uradnih ur vložišča za poslovanje s strankami. Plačilo preko POS terminala bo možno od predvidoma 17. 6. 2019 dalje.

V kolikor vlagatelj ni taksni zavezanec, oziroma je plačevanja taks oproščen, navede razlog iz zakona ali priloži ustrezna dokazila.